

## RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2025

A Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital de Seleção 01/2025 do Processo Seletivo para alunos regulares do programa de residência Multiprofissional em Saúde da Família Interiorizada, que passa a vigorar com os dados abaixo.

ONDE SE LÊ:

### **4. DO PÚBLICO ALVO**

O candidato, ao inscrever-se, estará declarando, sob as penas da Lei, que concluiu os cursos de Graduação em Educação Física ou Enfermagem ou Medicina Veterinária ou Nutrição ou Psicologia ou Serviço Social devidamente autorizados e reconhecidos pelo Ministério da Educação - MEC ou que, tendo realizado o curso de graduação indicado em instituição estrangeira, obteve revalidação do seu diploma por uma Universidade Pública Brasileira, segundo as leis vigentes no país

LEIA-SE:

### **4. DO PÚBLICO ALVO**

O candidato, ao inscrever-se, estará declarando, sob as penas da Lei, que concluiu os cursos de Graduação em Educação Física ou Enfermagem ou Farmácia ou Fisioterapia ou Medicina Veterinária ou Nutrição ou Odontologia ou Psicologia ou Saúde Coletiva ou Serviço Social devidamente autorizados e reconhecidos pelo Ministério da Educação - MEC ou que irá concluí-lo até a data de matrícula no Programa pretendido, ou que, tendo realizado o curso de graduação indicado em instituição estrangeira, obteve revalidação do seu diploma por uma Universidade Pública Brasileira, segundo as leis vigentes no país.

ONDE SE LÊ:

### **5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
Prazo para impugnação do edital	30/01/2025
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos	01 a 14/02/2025

Data limite para solicitação de isenção da taxa de inscrição por e-mail ao programa	07/02/2025
Resultado do pedido de isenção de taxa de inscrição	10/02/2025
Data limite para interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	11/02/2025
Resultado da interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	12/02/2025
Data limite para divulgação do resultado preliminar de homologação das inscrições	18/02/2025
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado preliminar da homologação das inscrições	19/02/2025
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições	20/02/2025
Divulgação da homologação final das inscrições	20/02/2025
<b>Etapa 1 – Análise de Currículo</b>	
Data limite para divulgação do resultado preliminar da Etapa 1	28/02/2025
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 1	06/03/2025
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 1	07/03/2025
Resultado da Etapa 1	10/03/2025
<b>Etapa 2 – Entrevista</b>	
Divulgação do calendário das datas das entrevistas	10/03/2025
Entrevistas	11 a 14/03/2025
Data limite para divulgação do resultado preliminar da Etapa 2	17/03/2025
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 2	18/03/2025
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 2	19/03/2025
Resultado da Etapa 2	19/03/2025
Data limite para divulgação do resultado parcial do processo seletivo regido pelo Edital de Seleção 01/2025	19/03/2025
Reenvio de vídeo à COPARC pelo/a candidato/a, quando solicitado.	A ser divulgada no site do Programa
Resultado preliminar do Processo de heteroidentificação.	A ser divulgada no site do Programa
Prazo para interposição de recurso ao resultado do Processo de	A ser divulgada no

heteroidentificação.	site do Programa
Resultado do Processo de heteroidentificação.	A ser divulgada no site do Programa
Data limite para divulgação do resultado final do processo seletivo e convocação para matrícula.	26/03/2025

LEIA-SE:

## 5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Prazo para impugnação do edital	30/01/2025
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos	01 a 14/02/2025
Data limite para solicitação de isenção da taxa de inscrição por e-mail ao programa	07/02/2025
Resultado do pedido de isenção de taxa de inscrição	10/02/2025
Data limite para interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	11/02/2025
Resultado da interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	12/02/2025
Data limite para divulgação do resultado preliminar de homologação das inscrições	18/02/2025
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado preliminar da homologação das inscrições	19/02/2025
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições	20/02/2025
Divulgação da homologação final das inscrições	20/02/2025
<b>Etapa 1 – Análise de Currículo</b>	
Data limite para divulgação do resultado preliminar da Etapa 1	28/02/2025
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 1	06/03/2025
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 1	07/03/2025
Resultado da Etapa 1	10/03/2025
<b>Etapa 2 – Entrevista</b>	
Divulgação do calendário das datas das entrevistas	10/03/2025
Entrevistas	11 a 14/03/2025

Data limite para divulgação do resultado preliminar da Etapa 2	17/03/2025
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 2	18/03/2025
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 2	19/03/2025
Resultado da Etapa 2	19/03/2025
Data limite para divulgação do resultado parcial do processo seletivo regido pelo Edital de Seleção 01/2025	19/03/2025
Reenvio de vídeo à COPARC pelo/a candidato/a, quando solicitado.	14/03/2025
Resultado preliminar do Processo de heteroidentificação.	19/03/2025
Prazo para interposição de recurso ao resultado do Processo de heteroidentificação.	20/03/2025
Resultado do Processo de heteroidentificação.	21/03/2025
Data limite para divulgação do resultado final do processo seletivo e convocação para matrícula.	21/03/2025

ONDE SE LÊ:

## **6. DAS VAGAS**

6.1 Número total de vagas: 10

LEIA-SE:

## **6. DAS VAGAS**

6.1 Número total de vagas: 10.

As 10 (dez) vagas serão distribuídas da seguinte maneira: 1 (uma) para Educação Física; 1 (uma) para Enfermagem; 1 (uma) para Farmácia; 1 (uma) para Fisioterapia; 1 (uma) para Medicina Veterinária; 1 (uma) para Nutrição; 1 (uma) para Odontologia; 1 (uma) para Psicologia; 1 (uma) para Saúde Coletiva; 1 (uma) para Serviço Social.

ONDE SE LÊ:

8.5.4. Diploma de Graduação (frente e verso) ou declaração de conclusão do curso – todos esses documentos só serão aceitos se emitidos pela instituição de ensino do/a candidato/a.

Enviar em arquivo **único**.

LEIA-SE:

8.5.4. Diploma de Graduação (frente e verso) ou declaração de conclusão do curso ou declaração de provável concluinte – todos esses documentos só serão aceitos se emitidos pela instituição de ensino do/a candidato/a. Enviar em arquivo **único**.

Santo Antônio de Jesus, 07 de fevereiro de 2025.

Comissão de Processo Seletivo Regido pelo Edital 01/2025  
da Residência Multiprofissional em Saúde da Família  
Interiorizada (RMPSFI)